



第一次乘摩托陪同下线做家聚



“ 年龄只是 一个数字

RCCA Peggy Lee

美容师

即使已经58岁，RCCA Peggy对建立成功事业的初心不改，热枕依旧。经过了无数的人生历练与起落，她终于在BE找到了她的终身事业。

从美容到保健

Peggy从事美容并经营着自己的美容院长达30年。在那段日子里，她仅有的假期就是农历新年的那几天。她的心里面只有美容，关注有关美容的一切。对于个人保健，她毫无概念，也不放在心上。

“直到有一次体检，预诊结果显示我可能患有宫颈癌。在等待诊断结果的接下来七天内，我只感到惶恐无助，天天以泪洗脸。万一我已经是癌症末期怎么办？万一癌细胞已经扩散怎么办？终于，我收到了真正的诊断结果。万幸，我只是患有宫颈炎。我顿时放下心头大石，松了一口气。不过，那起事件却让我上了宝贵的一课。健康无价，我一定要好好照顾自己的身体。”



BE Lifestyle Travel 到韩国

就这样，Peggy开始了她的养生之道。在机缘之下，她的保健需求也让她开始了第一份直销事业。

55岁来到人生低谷

健康有所改善之后，Peggy即全力冲刺她的直销事业。为了专心致志，她把美容院给关了。在接下来的10年，Peggy愉快地经营她的直销事业，过着理想的生活。只可惜，当公司转换事业模式时，Peggy的事业受到严重的冲击。

“我的收入下降了80%。挣扎维持两年并痛定思痛之后，我知道我必须要转换事业。”

于是，她开始另一项事业——女佣中介。“在长达一年多来，我的生活只剩工作。我从早忙到晚，到政府机构排队办事（申请许可证等等）、处理来自客户和女佣的各种问题。生意艰辛难做，费神耗力，搞得我身心疲惫，经常失眠。那段日子非常难熬，我经常哭。”

重新振作在BE强势回归

四年前，创办人Karen联络Peggy并和她分享新创立的BE。



产品分享



与丈夫还有敬爱的创办人一起旅行



BE Lifestyle Travel 到日本

“我和Karen相识已久，我非常佩服她的成就。起初，很多人都不支持我加入BE，但我对Karen有绝对的信心。我放下身段，归零重新学习，重新开始。我全力以赴，加倍努力。年轻人只需学一次就会的东西，对我来说则必须要重复学习5到10次。不过，我为自己的坚持不懈感到骄傲。现在，我对科技的应用得心应手，懂得如何利用互联网、线上会议、智能电话、电脑等经营我的BE事业了。”

论年龄，年近六十的人应该会安于现状与平凡的生活，负担越少越好。再者，大多数人一般来说会认为一把年纪了，还谈什么梦想和壮志呢？

“

Peggy说：“年龄只是一个数字，心态最重要。你不应该让年龄阻止你去追梦。感谢BE，我并不是一个与时代脱节的老古董。我仍在成长、自我增值和提升。感恩BE创办人和BE这个平台，以及我最敬爱的上线大家姐Karen的用心教导和支持，让我的生活变得更充实、精彩且有意义。”

